



CONCEIÇÃO DO CASTELO PREFEITURA

Estado do Espírito Santo

ERRATA REFERENTE À DESCRIÇÃO DO ITEM DO PREGÃO ELETRÔNICO (SRP) Nº 000036/2021

No Edital do Pregão Eletrônico (SRP) nº 000036/2021, no Anexo I - Termo de Referência, referente à descrição dos itens 01 e 02:

ONDE SE LÊ: 1.2. O modelo de processador ofertado deverá estar em linha de fabricação, e ainda ser de penúltima ou última geração disponível pelo fabricante, com no mínimo as seguintes configurações: **litografia máxima 10mn**, número mínimo de núcleos 4 e nº de threads 8.

LEIA-SE: 1.2. O modelo de processador ofertado deverá estar em linha de fabricação, e ainda ser de penúltima ou última geração disponível pelo fabricante, com no mínimo as seguintes configurações: **litografia máxima 10nm**, número mínimo de núcleos 4 e nº de threads 8.

Informações pelo telefone (28) 3547-1427 de 07h00min às 13h00min, ou no endereço: Av. José Grilo, 426, Centro, Conceição do Castelo, ES ou pelo e-mail: pmcc.licita@gmail.com.

Conceição do Castelo, ES, 21 de setembro de 2021.

CHRISTIANO SPADETTO
Prefeito Municipal